To: (10)(2e) IS @minbzk.nl]
From: (10)(2e)

Sent: Wed 9/16/2020 9:33:17 AM

Subject: RE: juridische vragen en antwoorden RR-tdh2
Received: Wed 9/16/2020 9:33:17 AM

De tweede is ok. Geef jij dit terug als voorstel ap de vorige mail aan iedereen?

van: IS Sl @minbzk.nl>

Verzonden: woensdag 16 september 2020 11:30

Aan: [IDESIEN ST e minvws.nl>

Onderwerp: RE: juridische vragen en antwoorden RR-tdh2

lk zou het loskoppelen van de ‘promotiecampagne’.

We zullen via diverse communicatiekanalen (zoals CoronaMelder.nl, Rijksoverheid.nl) expliciet aandacht besteden aan de
vrijwilligheid, de antimisbruikbepaling en consequenties van overtreding daarvan.

of

Via een voorlichtingscampagne (denk aan de inzet van onze websites CoronaMelder.nl, Rijksoverheid.nl) zullen we expliciet
aandacht besteden aan vrijwilligheid, de antimisbruikbepaling en consequenties van overtreding daarvan.

Ciao, (10)(2e)

van: SN MO @ minvws >

Verzonden: woensdag 16 september 2020 10:39

O <IEOEN @ rinvws.ni>; IEETEONE) EGETETN @ minvws.n!>; ICCTEON

(10)(2e) @minbzk.nl>

oy ) SRl e minvws.n />

Onderwerp: RE: juridische vragen en antwoorden RR-tdh2

@RED) kan dit worden toegezegd? Zie geel

van: NN e minvws.nl>

Verzonden: woensdag 16 september 2020 08:39

Aa (10)(2e) 10)(2e)

Hoien
Ik mail jullie nog een keer over deze antwoorden, want ik ben niet tevreden over het antwoord over die onhandige mail aan de
maaltijdbezorgers.

heeft mij uitgelegd dat in de reactie op de aantijgingen daarover is aangegeven dat de mail “goed bedoeld” was. Dat is dan
kennelijk zo, maar ik vind zo’n tekst echt heel knullig overkomen in een officieel stuk als een mva. Misschien overschat ik
mijzelf, maar mijn indruk is echt dat min dat ook zou vinden. Dus ik zou dat schrappen.
-Verder zou ik aan dat antwoord toegevoegd willen zien dat in de promotiecampagne niet alleen aandacht wordt besteed aan de
vrijwilligheid, maar ook aan de antimisbruikbepaling en consequenties van overtreding daarvan.

wu beslist hierover, maar ik wilde dit toch nog even meegeven.

931889



